



昆山柏庐实验小学的二年级学生小炜今年才9岁,却命运多舛。今年年初,小炜被确诊为左股骨下段骨肉瘤。在做了高位截肢手术后,病魔并没有放过他。目前,癌细胞已经广泛转移到了双肺和盆腔,小炜每天都要忍受着巨大的疼痛,与病魔做斗争。

小炜从小就有一个梦想:穿上警服,当个帅气的警察!得知小炜的梦想后,昆山市公安局的民警们专门为小炜制订并实现了这个“警察”圆梦计划。

通讯员 周佳磊 现代快报记者 韩小强

9岁重病男孩想当警察 昆山警方“组团”到医院帮他圆梦

戴警帽、行军礼、看“解救人质”视频,小家伙开心得不得了



民警带来警徽、警帽、玩具警车等小礼物,给他加油鼓劲 通讯员 朱淳 摄

病魔缠身

骨癌男孩笑着说:
我要吃得饱饱的
跟病痛战斗

小炜是个可怜的孩子。8个月大的时候,他的父母闹离婚,谁都不愿承担照顾责任,甩手走了,是爷爷奶奶接下了小炜,用米汤将这个娃娃养大。

自幼与爷爷奶奶相依为命的小炜,乖巧懂事,惹人喜欢。爷爷奶奶看着这个孩子一天天长,总觉得孩子大了,以后就不要太操心了。

然而,今年年初,噩耗却传来。小炜总是觉得左腿酸疼,于是到医院检查。医生跟爷爷奶奶说,“可能是个恶毛病”。很快,确诊结论出来,小炜得的是左股骨下段骨肉瘤,也就是“骨癌”。

晴天霹雳!不幸再次降临到这个从小就没有父母疼爱的孩子身上。

小炜随后被送到上海市第六人民医院、上海市第九人民医院接受治疗,在历经10次化疗、3次大手术后,肿瘤仍迅速生长,即便采取反复切除肿瘤,仍止不住肿瘤细胞复发和转移,最后无奈高位截肢。

可是,病魔仍没有放过这个年仅9岁的孩子。肿瘤还是无情地广泛转移到了他的双肺和盆腔。6月,肿瘤还转移至颈椎。因疼痛,这个孩子已无法转头、翻身,只能瘫躺在床上。

看着这个备受病魔的孩子咬牙忍痛的模样,医护人员们都感到很揪心。最后,医生建议小炜转至上海长征医院骨科,由专家团队会诊。最终,专家们决定对小炜采取姑息治疗方式,尽可能减轻小炜痛苦,让他有尊严地走完生命的最后旅程。

尽管一次又一次化疗、三番五次手术,小炜却依然能够笑着对爷爷奶奶说:“我要吃得饱饱的,跟病痛战斗”。当时在场医护人员都潸然泪下。

而记者从小炜的爷爷处了解到,为了给小炜治病,短短半年时间,爷爷奶奶已经花去40余万元,并准备将唯一的住处变卖,房款将用来给小炜做接下来的治疗。

两个心愿

这个心愿,圆满完成!
昆山警察赶到上海圆了孩子“警察梦”

小炜的遭遇在网络论坛中传开后,引起了很多昆山市民的关注。不少市民通过微博、微信、QQ群等形式转发,为这个备受病魔折磨的孩子祈福,更有不少热心市民纷纷伸出了援助之手。

一些探望小炜的好心人得知,小炜有个心愿:长大后当一名警察!他们将小炜的心愿发到了微博上、微信上。网友们热议着,想要帮这个孩子,在有限的生命里为他圆梦。

昆山警方也注意到了来自网络的倡议。前天下午,昆山市

公安局的警察叔叔阿姨们专门为小炜订制了“警察”圆梦计划,然后赶到上海,来到小炜的病床前,帮躺在病床上的小炜戴上警帽,并给他来了个特警现场秀。

昆山市公安局政治部新闻科的朱淳警官告诉记者,前天下午,他们组织了多个警种的民警赶到上海长征医院,其中有派出所的女警、交警以及特警大队的民警,大家为小炜带去了警徽、警帽、玩具警车等小礼物,给他鼓劲、加油。

昆山特警大队三中队的队

员们还特意让小炜安排了一场特警演练,他们将平时特警队员训练的索降、突击队员处置劫持人质模拟演习以及擒敌配套练习的训练场景录成视频,在小炜的病床前播放给他看。

在小炜的病床前,民警们给小炜介绍了各自的工作内容,鼓励小炜要坚强地战胜病魔,长大后加入到他们的队伍中。特警大队的民警还把自己的警帽戴在了小炜的头上,教他行军礼,小炜很认真地向他回了一个军礼,脸上露出了可爱的笑容。

这个心愿,能实现吗?
“我想再见一下妈妈,告诉她我想她”

小炜的奶奶告诉记者,小炜最近的身体状况并不好,疼痛加剧,不能入睡不能进食,有时连说话都很费力。

他经常默默盯着天花板,他很想和同学和老师来看他,还有那些关心他的人,送来鼓励他的笑容。但是,他的身体状况不允许被打扰太久。

在与小炜的交谈中,这个

孩子缓缓地跟民警们说了他另外一个愿望。他说,“我就是想再见一下妈妈”。

小炜的奶奶说,自从得知孩子患骨癌后,小炜的妈妈就再也没有露过面。“他毕竟是个才9岁的孩子,生病的时候,最想念的就是妈妈了。有一次,有亲戚来看望小炜,我们说起了他妈妈,小炜就哭喊着

要妈妈。”

小炜的爷爷奶奶曾多次通过亲戚,想联系小炜的母亲。“我们不奢求她给孩子带来什么物质上的帮助,只希望她能来看看孩子。孩子的其他要求我们都可以满足,但是这份母爱是我们给不了的。”小炜的奶奶伤心地说。

江西版

患病男童想当警察抓坏人
200多人报名演劫匪人质



今年1月11日,江西新余,为了给9岁男孩小骏德圆“警察梦”,新余全城进行着一场爱的接力。小骏德穿上警服、入“警”、学习指挥交通、参与解救“人质”……与他的梦想职业“警察”来了一次亲密接触。

新余9岁男孩小骏德患肌无力症,只能爬行,他有一个梦想,就是当警察抓坏人。小骏德的事情经过报道后,200多名新余市民争相报名饰演“劫匪”和“人质”。最终,由爱心市民和特警共同演绎“突发事件”。在“突发事件”中,歹徒指定小骏德送水。小骏德把水递给劫匪时,由推轮椅的女警出其不意将其制服。

“小警察”制服“劫匪”后,现场围观的数千市民纷纷鼓掌。新余市市长丛文景与新余市公安局局长黄文辉一道为他颁发了“见义勇为小警察”荣誉奖牌!

美国版

旧金山全城动员
助白血病男孩圆蝙蝠侠梦



在美国旧金山全市的帮助下,患白血病的5岁男孩迈尔斯·斯科特实现了做蝙蝠侠拯救世界的梦想。2013年11月15日旧金山变成高谭市(蝙蝠侠系列故事中的虚拟城市),迈尔斯变身“蝙蝠娃”坐上黑色的兰博基尼“蝙蝠车”,完成英雄救美、勇抓劫匪、救吉祥物的任务。7000多名志愿者配合出演,媒体、警局、司法机关和市长都一起陪玩“角色扮演”,事后美国总统奥巴马还发来“贺电”,通过视频鼓励道“加油,迈尔斯!去解救高谭市。”

综合